

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты  
ИЗВЕСТИЯ

9 Августа 1956

Москва

Газета №

## Гастроли американских артистов в Москве

5

В Москве начались гастроли американской труппы «Эвримен опера», выступавшей до этого в Ленинграде.

Вчера состоялось первое представление музыкальной драмы Д. Гершвина «Порги и Бесс» в помещении театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Среди зрителей — первый заместитель министра культуры СССР С. В. Кафтанов, первый заместитель министра иностранных дел СССР А. А. Громыко. В зале присутствовали Чрезвычайный и Полномочный Посол США в СССР Ч. Болен с супругой.

С приветствием к американским актерам обратился дирижер Большого театра СССР заслуженный артист РСФСР К. Кондрашин.

Постановщик оперы Роберт Брин в ответной речи поблагодарил Министерство культуры СССР за любезное приглашение приехать на гастроли в Советский Союз. Он выразил признательность москвичам и ленинградцам за теплый прием.

С кратким словом к зрителям обратился также американский артист Лоренцо Фуллер.

В первом представлении спектакля «Порги и Бесс» приняли участие Левери Хетчерсон, Марта Флауэрс, Джон Мак-Карри, Эрл Джексон и другие. Оркестром дирижировал Александр Смолленс.

Московские зрители тепло приняли спектакль американской труппы.